
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
DISCO DANCE 

SOLO / DUO / MALÁ SKUPINA 

MINI – DĚTI – JUNIOŘI – DOSPĚLÍ 

 

SOBOTA 9.12.2023 
 

Sportovní hala Teplice, Na Stínadlech 3280, 415 01 Teplice 

 

 

Vstupné: 250,- 

Snížené: 150,- 

 

 

Pořadatel: Czech Dance Organization 

 

Organizátor: Taneční skupina FREEDOM, z.s.,  

                             zástupce organizátora: Silvie Netíková 
                     telefon: 603 531 865, e-mail: sekretariat@ts-freedom.cz 

 

 

www.czechdance.org 
 

 

 



Vážení vedoucí tanečních kolektivů, tanečníci a účastníci, 

chtěli bychom vás jménem organizátora soutěže srdečně pozdravit a poděkovat za 
vaši účast již tradičně v Teplicích na MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY DISCO 
DANCE. Velice si vážíme vaší účasti a věříme, že jsme pro vás připravili krásnou 
soutěž, kterou si všichni užijeme.  

 

Níže prosím věnujte pozornost několika důležitým informacím. 

 

UZÁVĚRKA REGISTRACE: 1.12.2023 

UZÁVĚRKA PREZENCE: 7.12.2023 

 

Startovné / příspěvek evidovaného člena se hradí se výhradně předem na 
účet 2900217458/2010, VS je identifikační číslo faktury ze systému DCS, 
do poznámky uveďte název kolektivu (najdete ji v systému DCS, kde se 
registrujete) 

Na prezenci je nutné přinést doklad o zaplacení / provedené platbě. Částka musí být 
totožná s částkou uvedenou v přehledu startovného a příspěvků evidovaných členů 
k termínu uzávěrky prezence tj. 7.12.2023  

 

Platba v hotovosti NENÍ MOŽNÁ! 

 

Každý kolektiv má nárok na volné vstupenky v počtu jeden volný vstup na 
každých započatých 20 zúčastněných soutěžících. 

 

VSTUP NA AKCI JE POVOLEN POUZE S IDENTIFIKAČNÍ PÁSKOU NA RUCE, 
UPEVNĚTE SI JI PROSÍM PŘED VSTUPEM DO HALY! 

 

Pásky určené pro tanečníky není možné použít pro nikoho jiného, například 
trenér, rodič, apod.  Lze ji vyměnit na pokladně za diváckou pásku (s doplatkem 
100,-) 

 

Při registraci dostane každý klub informaci, kde se nachází jejich šatna.  

Nenechávejte v šatnách své cennosti a uložte si je ke svým rodičům či trenérům.  

Organizátor neručí za odložené věci. 

 

          

           Prezence se nachází u  

          VSTUPU PRO TANEČNÍKY 

 

 



Místo konání: Sportovní hala Teplice, Na Stínadlech 3280, 415 01 Teplice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parkovat lze přímo před sportovní halou a přilehlém okolí viz. mapka  

  

Důležité: opravdu využívejte k parkování pouze vyznačená místa pro 
parkování.Z praxe víme, že okolí hlídají strážníci Městské policie a neukázněné řidiče 
trestají. Řidiči autobusů, nechť si najdou místa stání v okolí sousedícího fotbalového 
stadionu FK Teplice nebo v přilehlém okolí. Nesmí nechat bus stát přímo před halou 
na parkovišti určená pro osobní auta! 



Vstupné́ je 250,-  

snížené vstupné 150,- (ZTP, senioři 65+, děti do 15 let) a děti do 100cm ZDARMA 

 

Vstupné se hradí POUZE V HOTOVOSTI! 

 

                                                          Pokladna se nachází u   

                                                           VSTUPU PRO DIVÁKY 

 

 

 

                                                                                 

Občerstvení se nachází přímo v hale.  Hotelová restaurace (Pizzeria de Marco) + 
stánky přímo v hale (Bubble Tea, Caffe IN), 2 min od haly se nachází Kaufland – 
kavárna, cukrárna MOCCA či 5 min od haly OC Galerie Teplice a hned vedle sousedící 
OC Fontána, kde se nachází další restaurace, kavárny, fastfoody, ...  

 

Narozeninové ceremoniály – vedoucí skupiny nahlásí u prezence jména 
tanečníků, kteří mají v den soutěže narozeniny (organizátor připravil malou 
pozornost, kterou oslavenci se předá při bloku „vyhlašování“) 

 

Divácké soutěže nemohou na naši soutěži chybět, probíhat budou po celý den a 

zapojit se může každý z vás       

 

Jaké odměny vás čekají? 

• medaile pro 1. - 3. místo 

• Mistři České republiky získají ceny od generálního partnera CDM   

GOGEN a reprezentační trička CDM 

• 2. a 3. místo získává dárkové balíčky od organizátora akce  

• diplomy pro finálová umístění  

• odměna pro všechny finalisty kategorie MINI a DĚTI  

• trofeje pro malé skupiny  1. - 3. místo  

• prize money pro vítěze žebříčku všech věkových kategorií 

• speciální ocenění od pořadatele za nejoriginálnější taneční kostým na téma 

POHÁDKOVÉ POSTAVY v kategorii „BASIC SCHOOL“ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na soutěži je otevřena speciální kategorie 

pro naše malé tanečníky BASIC SCHOOL 

 

VĚKOVÉ KATEGORIE PRO BASIC SCHOOL: 

 
Mateřinka (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší 
maximálně 7 let věku). 

Prvňáci (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší právě 8 
let věku). 

Druháci (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší právě 9 
let věku). 

Třeťáci (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší právě 10 
let věku). 

Čtvrťáci (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší právě 
11 let věku). 

Páťáci (soutěžící, kteří v druhém kalendářním roce soutěžního roku dovrší právě 12 
let věku). 

 

Tématem této kategorie jsou pro letošní rok „POHÁDKOVÉ POSTAVY“ 

 

VŠICHNI ÚČASTNÍCI KATEGORIE BASIC DOSTANOU ÚŽASNÉ ODMĚNY, 
KTERÉ BUDOU PŘEDÁVAT PŘÍMO POHÁDKOVÉ POSTAVY.. 

 

VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O NEJORIGINÁLNĚJŠÍ TANEČNÍ KOSTÝM 

 

Můžete použít tematické líčení, speciální účesy i hand made kostýmky. 

 

POZOR!  

Nejdůležitější je, se v tom cítit dobře a aby se vám v tom dobře tančilo       

 

Vítěz získá speciální cenu pořadatele 

 

Těšíme se na Vás, pevně věříme, že si soutěž v Teplicích opět užijeme  

Organizační team  

 

 

 


